

**ADDENDUM ONE TO THE COMMUNITY SERVICES AMERICAN INDIAN BLOCK GRANT (CSAIBG)
REQUEST FOR PROPOSALS (RFP)
QUESTIONS AND ANSWERS -**

Pursuant to Section 7.5, Proposers' Questions, of the RFP, this Addendum One provides answers to question(s) received in response to RFP No: CSAIBG-1617

- Question #1 Can companies from outside the United States apply for this?
Answer #1 No. Section 3.2 of the RFP states that Proposer must be an incorporated American Indian non-profit organization with an administrative office in the County of Los Angeles.
- Question #2 Do we have to come over there for meetings?
Answer #2 Yes. Section 6.3.6 of Exhibit A, Statement of Work, states that the Project Manager or designee shall regularly attend all meetings called by the CSAIBG Program
- Question #3 Can we perform the tasks (related to the RFP) outside the USA?
Answer #3 No. Section 7.1 of Exhibit A, Statement of Work, states that staff shall be available to all Clients, potential Clients, and referral sources, on a minimum of five (5) days per week basis (Monday through Friday), eight (8) hours per day during the hours of 8:00 a.m. to 5:00 p.m.
- Question #4 Can we submit the proposals via e-mail?
Answer #4 No. Section 7.11 of the RFP states that the original hard copy proposal, four duplicate hard copies of the proposal and two electronic versions of the proposal stored on a thumb drive/flash drive, shall be enclosed in a sealed envelope or box mailed to:

County of Los Angeles
Community and Senior Services
Contracts Management Division
Attention: Ms. Helen Kim
3175 West Sixth Street, Room 403
Los Angeles, CA (0020-1708